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1. 1) 3anuwm oAMHULI BUMIPIOBAHHA MACW Bij HaWMeHWOoi Ao
HanbinbLWoi.
2) Y cKinbku pasiB TOHHA binblwa, HiX LeHTHep?

3) ¥ cKinbku pasiB Kinorpam MeHWnn, HiX LeHTHep?
4) Yoro binblwe: rpamis y Kinorpami Yu Kinorpamis y TOHHi?

2. [lobepu 0AMHUL BUMIPIOBAHHA MacCK. 7h)
« KaByH BaXxuTb npubnusHo 6
« [Tauka macna saxuts 200

* Beamigb Baxuts 120

» 46nyko Baxuts 120
 Mama kynuna 5  pucy.

e [lnnTKa Wokonany BaXuTb
100
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« baHoyka Meay Baxutb 850
e Turp y 300napky ictbe 6 M'aca
Ha [eHb.

3. 3Hanau BiANOBIAHICTb,3'€AHAN CTPINOYKOK. CKiNbKKU MOXe

BAXKUTH:
Knusa? 40 r
oniegeub? 2 Kr
MOPX? 27 Kr
nayka Monoka? 1 kr
BOCbMUPIYHA AUTUHA? T
MiloK bopowHa? 50 kr
4.
= 17O 100y 990 kr O 1 1
IOOKrOlu. 900rO]xr
5.MepeTBOpMW.
2T= L, Qu = KIr 1000 kr = T
300 u= T 700 kr = L, 1000 r = Kr
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1) JAoexuHa konibpi — 5 cM 7 MM, a Mmaca — 2 r. Maca ropob-

6.MopisHAK Macw.

1) CnoH BaxuTb 6 T. beremotr — Ha 40 U MeHLe, HiX CNOH.
CKiNnbKMU TOHH BaXutb beremoT?

daad

2) YopHui Hocopir Baxutb 1 T 500 kr, a 6inui — yaBidi BaXYMMN.
Ckinbku BaXxuTtb 6inun Hocopir?

3) Maca mopxa — 1 T, a Maca MOpPCbKOro KoTuka — 250 Kr.
XT0 Bax4ynu? CKiNbKM MOPCHKMX KOTUKIB 32 MACOK LOPIBHIO -
I0Tb MacCi MOpXxa?

4) Ctpayc Baxutb 100 kr, a neB — 2 U. XTO BaXYUA?
Y CKiNnbKK pasiB BaXX4yuun?

5) Maca meay3u — 1 kr, a kpaba — 540 r. XTo Baxuun? Ha
CKiNbKW rpamis?

7.HanmeHwa y CBiTi nTawka — Konibpi.

us — 24 r, a noro poexunHa — 15 cm. Ckinbkn Tpeba
B3ATW NTALIOK KONiOPI, Wob 3piBHOBAXMTU OAHOIO
ropobus? Yna noBxuHa binblia: TpbOX NTALWOK
Konibpi yn oaHoro ropobus? Ha ckinbku binbwa?

2) Cepue konibpi pobuts 21 ynap 3a cekyHay. Ckinbku

yaapis 3pobuts ii cepue 321 xBuAnHN?
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